

На 6 декабря план вспашки зяби по УзССР выполнен на 31,2 процента

СВОДКА НАРКОМЗЕМА УЗБЕКСКОЙ ССР О ХОДЕ ВСПАШКИ ЗЯБИ НА ПОЛИВНЫХ ЗЕМЛЯХ НА 6 ДЕКАБРЯ 1940 г.
(процентах к плану)

Наименование районов и областей	Выполнение плана	Продолжение	Наименование районов и областей	Выполнение плана	Продолжение
ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ			Галла-Аральский	16,6	1,8
г. Ташкент	80,9	5,1	Булунгурский	6,8	—
Калининский	32,8	6,6	Джамбулакский	17,6	—
Орджоникидзевский	49,7	7,2	Самаркандский	49,1	16,6
Бердич-Чирчикский	16,4	8,2	Ургутский	22,1	6,4
Паркентский	—	—	Пал-Арыкский	27,3	2,0
Ахан-Гаринский	23,4	7,2	Митанский	13,0	0,5
Средне-Чирчикский	18,5	3,1	Ак-Дарвонский ²⁾	43,0	2,2
Пекентский	26,0	5,8	Комсомольский	24,7	8,8
Ак-Курганский ²⁾	18,4	—	Паст-Дарвонский	8,2	5,0
Нижне-Чирчикский	34,8	6,4	Кетта-Курганский ¹⁾	4,8	—
Янги-Юльский	5,9	2,4	Кара-Даринский	84,3	—
Чимганский	9,9	4,2	Нардайский	13,1	4,8
Мирзаульский	9,8	8,5	Пахтакорский ²⁾	4,2	—
Беговатский	20,6	8,0	Хатырчинский	17,6	5,6
Сир-Даринский	10,1	1,3	—	—	—
Итого по Ташкентской области	21,0	4,2	Итого по Самаркандской области	19,6	1,0
ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ			Кермининский	46,6	8,4
Кировский	45,6	17,0	Канимекинский	46,8	16,6
Кальниковский	42,0	25,2	Гяндузинский	69,1	10,8
Кокандский	28,0	10,1	Кызыл-Тепинский	55,8	23,6
Молотовский	26,6	12,8	Шафикаинский	36,5	18,3
Чустский	64,1	17,7	Бабекинский	59,5	5,4
Папский	82,1	8,2	Рометанский	53,2	29,5
Маргеланский	14,3	4,7	Каганский	61,0	6,6
Ташлинский	16,4	6,2	Бухарский	62,0	15,1
Ферганский	20,6	0,2	Каракульский	61,9	10,8
Алты-Арыкский	25,5	15,5	Свердловский	73,7	11,7
Бадатский	82,3	16,7	Кассанский	10,1	5,1
Фрунзенский	18,8	4,9	Каршинский	8,8	1,8
Алтын-Кульский	9,6	3,6	Бешкентский ³⁾	14,5	1,4
Кубильшевский	19,2	6,8	Гузарский ²⁾	0,8	—
Наманганский	25,1	6,8	Джеканабадский	—	—
Учининский	20,7	7,9	Янкобагиский ³⁾	29,3	11,6
Кассан-Сайский ²⁾	32,1	—	Шардакбаский ¹⁾	28,1	—
Тэра-Курганский	18,6	10,8	Китабский ¹⁾	11,3	—
Янги-Курганский	19,4	6,6	Кичикчикинский	2,9	0,6
Нарынчики	20,1	13,4	Каммалинский	—	—
Уч-Курганский	20,2	8,2	По Сурхан-Дарьинскому округу	10,7	0,8
Изабекентский	17,9	9,8	Итого по Бухарской области	40,2	9,3
Пахта-Абадский	18,0	4,8	Итого по Хорезмской области ¹⁾	63,0	38,2
Балычинский	14,6	5,4	Кара-Калпакская АССР ²⁾	62,1	18,5
Алдинаканский	10,8	6,0	Всего по Узбекской ССР	31,2	10,3
Воршиловский	11,1	8,0	Было на 1/XII-40 г.	20,9	3,9
Алмоский	3,4	0,6	Примечания: 1) Сведения на 1/XII-40 г. 2) Сведения на предыдущие даты. 3) Прярост на 10 дней.		
Джалла-Кудукский	10,8	2,2	Сведения по Булунгурскому, Джамбасовскому и Карабаринскому районам сняжены со счета исключения вспашки переносов.		
Ходжин-Абадский	7,5	1,8			
Мархаматский	16,1	6,9			
Ленинчики	21,1	8,0			
Сталинский	16,0	9,0			
Кувинский	25,8	9,7			
Итого по Ферганской области	21,5	8,5			
САМАРКАНДСКАЯ ОБЛАСТЬ					
Залининский ²⁾	11,3	9,6			
Джизакский ²⁾	11,9	7,5			
Фаринский	—	—			

Сочетать хлопкоуборку с массовой вспашкой зяби

Сейчас нужно правильно сочетать зашивание уборки земли с хлопком до посадки корюбочки с подготовкой высокого урожая будущего года. Для этого надо иметь продуманный календарный план, подкрепленный конкретным и оперативным руководством. Отсутствие такого плана определило плана приводят к самотеку и, как следствие, — к затяжке уборки хлопка, сырью забывшей вспашки.

Резкое снижение темпов заготовок хлопка во многих районах Наманганской группы — прямой результат беспечности, отсутствия оперативного руководства и конкретной практической помощи колхозам в организации труда, расстановке сил и использования средств производства. Поэтому же причинам задерживается развертывание массовой забывшей вспашки.

Обратимся к фактам. Корующий в Кассан-Се колхоз «Коммуна», дающий 9 процентов районного плана заготовок хлопка, за пятидневку с 20 по 25 ноября выполнил план всего на 1,8 проц. За предыдущие две пятидневки этот же колхоз слыл 22 процента в плане. Казалось бы, что районные организации должны немедленно выяснить причины такого резкого снижения темпов и принять оперативные меры. Но этого не случилось. Позже венчал в колхозе никто в районе не заинтересовался.

Между тем темпы уборки земли в этом колхозе не составляют большого труда, поскольку основная причина резкого снижения темпов заготовок хлопка. Как оказалось, правление колхоза по своему собственному почину с 1 по 15 ноября прекратило двойное начисление трудовой колхозникам, выплачивавшим и первоначально принятым приказом, колхоз нормы на сборе хлопка. С 15 ноября колхоз начал все же выполнять постановление СНК УзССР и ЦК КП(б)У о двойном начислении трудовой, привлечении самовольно, без ведома общего собрания установлено на сборе хлопка земельные, явно завышенные нормы (55 кгр.).

Забывшую вспашку в этом колхозе решено проводить лишь после окончания хлопкоуборочной. Таковы результаты беспечности руководителей Кассан-Сайского района, отсутствия оперативного руководства и контроля за сбором хлопка и подготовкой высокого урожая будущего года.

Аналогичное положение и в колхозе «Кызыл-Михаил», Тэра-Курганского района. Там также установлены явно завышенные нормы выработки на сборе хлопка, кусака и его этическ. И поэтому за 25 дней ноября ни один колхозник не выполнил нормы.

Так, при попустительстве руководителей районных партийных и советских организаций и земельных органов в некоторых районах нарушается постановление СНК УзССР и ЦК КП(б)У, стимулирующее сброс и слачку хлопка государствству.

В районах допускаются большие потери хлопка. Например, во второй бригаде колхоза имени Калинина, Тэра-Курганского

района допускаются большие потери хлопка.

Глазный агроном Управления агротехники и механизации НКЗ УзССР.

ЗАТЯГИВАЮТ СДАЧУ ШАЛЫ ГОСУДАРСТВУ

В Маргеланском районе задерживают сдачу шалы государству. План поставлен на 1 декабря выполнен всего на 8,3 процента. Большинство колхозов еще даже не приступило к выполнению своих обязательств, хотя почти весь урожай шалы уже обмолочен и ссыпан в колхозные ящики.

И. ЧАРСКИЙ.

Англо-германская война

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 7 декабря (ТАСС). Германское командование сообщает: В ночь на 6 декабря германские бомбардировщики нанесли налеты из Лондона и Портсмута, где возникли сильные пожары. Вчера вечером германская авиация произвела разрывы и отдельные налеты. В ночь на 7-е декабря бомбардировщики подверглись Бристоль и другие важные в военном отношении объекты из побережья Ла-Манша.

Английская авиация в последнюю ночь не предпринимала никаких операций на территории Германии.

АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 7 декабря (ТАСС). Как передает «Нью-Йорк таймс», согласно сведениям американской печати, греки заявили вчера после жестокого боя Аргирокастром. В план взято свыше тысячи итальянцев. Представьтесь вперед, греки захватили позиции северного Аргирокастра и контролируют теперь дорогу из Санти-Кваранта. Во время ночной атаки греками захвачены жилые дома и другие здания. Имеются убитые и раненые.

Небольшое количество бомб было сброшено также в южной части Англии и Южном Уэльсе. Есть жертвы. На Лондоне в ночь на 7 декабря атак не производилось.

ЛОНДОН, 7 декабря (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, во время одного из недавних налетов германской авиации на Лондоне три самолета были сбиты на берегу гавани Бирмингема.

После захвата греками северного Аргирокастра, находящимся в 13 милях юго-восточнее Эльбасана, наступают на монастырь Слатину. По полученным данным, наступление на монастырь продолжается в направлении на Уасубахат.

Одновременно греческие войска наступают с гор Опера на Искмар, по долине реки Томирис (притока Девола), намереваясь в дальнейшем захватить дорогу из Эльбасана с юго-востока через долину реки Лево.

В южном секторе фронта около Клисуны, расположенной на стратегическом перекрестке гор, ведется боевые действия.

Греческие части, захватившие Клисуну, обнаружили подземный склад, в котором находились несколько тонн военного снаряжения и боеприпасов. Половина этих материалов может быть немедленно использована.

В южном секторе фронта Клисуну, расположенную на стратегическом перекрестке гор, ведется боевые действия.

Греческие части, захватившие Клисуну, обнаружили подземный склад, в котором находились несколько тонн военного снаряжения и боеприпасов. Половина этих материалов может быть немедленно использована.

Небольшая греческая часть, проходившая в горы, заняла гору Мокра, занявшую в 13 милях юго-восточнее Эльбасана и продолжается в направлении на Уасубахат.

На берегах Боз-су будут построены стадион и водонапорная башня.

Сейчас разрабатывается генеральный план строительства Киргизского парка, его зеленого театра, здания кино, читальни, ресторанов, кафе, чайхан, киосков, сооружений водной стоянки и стадиона. В архитектуре будут широко использованы формы узбекского национального зодчества.

На подготовительные работы исполнком Ташкентского горсовета выделил 100 тысяч рублей.

Сейчас усиленными темпами ведутся съемки местности, исследование грунта на месте будущих сооружений.

А. ТАТИНЦЕВ.

Инженер Киргизского районного отдела коммунального хозяйства.

НАКАНУНЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ПАРКА-ОЗЕРА В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ

На живописных берегах Боз-су, сразу же за зданием Киргизского райисполкома начинаются места, заросшие старыми деревьями. Если затопить сейчас водоемом притоком Чуали, то оружейный водопроводный погребенный в земле.

Сейчас же на берегах Боз-су, сразу же за зданием Киргизского райисполкома, начинается место, заросшее старыми деревьями. Если затопить сейчас водоемом притоком Чуали, то оружейный водопроводный погребенный в земле.

На берегах Боз-су, сразу же за зданием Киргизского райисполкома, начинается место, заросшее старыми деревьями. Если затопить сейчас водоемом притоком Чуали, то оружейный водопроводный погребенный в земле.

На